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Budowa:

Obiekt :

Adres

STRONA TYTULOWA PRZEDMIARU ROBOT

PRZEDMIAR ROBOT

: Poznan os, Powst, Warszawy 4E m 52

Budynek mieszkalny - wym, okien w lokalu mieszk, os. Powst, Warszawy 4E m 52

Remont lokalu uzytk. - wym, okien os. Powst, Warszawy 4E m 52

ORGBUD-SERWIS Poznat
Temat nr : 140-INW-001 KOBRA war, 9.5

Remont lokalu mieszk, - wym., okien os, Powst. Warszawy 4E m 52

Inwestor : Zarzad komunalny Zasobéw Lokalo
Poznari ul. Matejki 57

wych Sp. z 0.0.



PRZEDMIAR ROBOT ORGBUD-SERWIS Poznath
Temat nr 1 140-NW-001 KOBRA wer. 8.5
Remont lokalu mieszk, - wym. okien os. Powst. Warszawy 4E m 52
Budowa: Budynek mieszkainy - wym. okien w lokalu mieszk. os. Powst. Warszawy 4E m 52
Obiekt: Remont lokalu uzytk. - wym, okien os. Powst. Warszawy 4E m 52
Adres: Poznan os. Powst, Warszawy 4E m 52
Data : 2017-11-07 Str: 1
Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozycji llosé Jedn. miary
1| Roboty muraskie | rozbiérkowe
1| KNR 401-0354-04-00 |ZOiEPB ORGBUD W-wa 2,000 { szt
[ Wydanie - Warszawa 1988 r.z uwzgl.Bl do 9/96 ]
Wykucie z muru ocieznic drewnianych o powierzchni: ponad 1 m2 do 2 m2
kuchnia - o$cieznica okna: 1= 1,000
pokoj nr 2 - oécieznica drzwi balk.: 1= 1,000
Razem = 2,000 | szt
2| KNR 401-0354-05-00 IGM Warszawa 4,640 | m2
[ Wydanie - Warszawa-Olsztyn 2000 1. ]
Wykucie z muru oécieznic drewnianych o powierzchni: ponad 2 m2
pokoj nr 1 - oécieznica okna: (1.70*1.45)*1 = 2,465
pokdjnr 2 - oscieznica okna: (1.50*1.45)*1 = 2,175
Razem = 4,640 | m2
3| KNR 401-0354-11-00 IZOiEPB ORGBUD W-wa 4,300 | m
[ Wydanie - Warszawa 1988 r.z uwzgl.BI do 9/96 |
Wykucie z muru: podokiennikéw drewnlanych
kuchnia - parapet wewnetrzny: 1.00%1= 1,000
pokdj 1 - parapet wewnetrzny: 1.75%1= 1,750
pokéj 2 - parapet wewnetrzny: 155*1= 1,550
Razem = 4,300 | m
41 KNR 401-0354-11-00 IGM Warszawa 4,300 | m
[ Wydanie - Warszawa-Olsztyn 2000 . |
Wykucie z muru: podokiennikéw zewngtrznych z b, stalowe) cynk.
kuchnia - parapet zewnetrzny: 1.00%1 = 1,000
pokéj 1- parapet zewngtrzny: 1.76%1= 1,750
pokéj 2 - parapet zewnetrzny: 155%1= 1,550
Razem = 4,300 [ m
5 | KNR 401-0530-08-00 IGM Warszawa 1,076 [ m2
[ Wydanie - Warszawa-Olsztyn 2000 . ]
Uzupetnienie obrébek blacharskich podokiennikéw z blachy: tytan-cynk.
kuchnia - parapet zewnetrzny; 1.00%0.25%1 = 0,250
pokéj -1 - parapet zewnetrzny: 175%0.25%1 = 0,438
pokoj-2 - parapet zewnetrzny: 1556*0.25%1 = 0,388
Razem = 1,076 | m2
6 | KNR 401-0211-01-00 [GM Warszawa 2,715 |m2
[ Wydanie - Warszawa-Olsztyn 2000 r, ]
Skucie nieréwnosci betonu, przy giebokosci skucia: do 1 cm na $cianach p.a. o$cieza okien
kuchnia - ocieza wewnetrzne okna: (0.90 + 1.45*2)*1* 0,15 = 0,570
pokdj 1 - oscieza wewnetrzne okna: (1.70+1.45*2)*1*0,15 = 0,690
pokéj 2 - obcieza wewnetrzne okna: (1.50 +1.45*2)*1*0.15 = 0,660
pokoj 2 - oScieza wewnetrzne drzwi balk.; (090+220*2)*1*0.15= 0,795
Razem = 2,715 | m2
71 KNR 401-0708-02-10 IGM Warszawa 2715{m
[ Wydanie - Warszawa-Olsztyn 2000 r. ]
Wykonanie tynkéw zwyktych wewnetrznych kategorii lll, z zaprawy cementowo-wapiennej, na oéciezach z
cegiet lub betonu, o szeroko$ci: ponad 15,0 do 25,0 ¢m, przy uzyciu wapna such. .
kuchnia - oscieza wewnetrzne okna: (0.90 +1.45*2)*1*0.15= 0,570
pokdj 1 - obcieza wewnetrzne okna: (170 +1.45*2)*1*0.15 = 0,690
pokdj 2 - oscieza wewnetrzne okna: (150 +1.45*2)*1*0.15 = 0,660
pokdj 2 - oécieza wewnetrzne drzwi balk.: (0.90+220%2)*1*0.15= 0,795
Razem = 2,715|m
2 | Roboty stolarskie
8 | KNR 202-1018-03-10 WACETOB Warszawa 1,305 | m2
[ Wydanie - Warszawa 1997 1. ]
Okna z ksztattownikéw z wysokoudarowego PCW, o powierzchni: ponad 1,0 do 1,5 m2, mont.przy uzyciu
tacz.rozpor,
kuchnia - okno zespolone PCW: (0.90* 1.45)*1 = . 1,305
Razem = 1,305 | m2




PRZEDMIAR ROBOT ORGBUD-SERWIS Poznan
Temat nr : 140-INW-001 KOBRA wer, 8.5

Remont lokalu mieszk. - wym, okien os. Powst. Warszawy 4E m 52
2. Roboty stolarskie

Data: 2017-11-07 Str; 2
Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozydji llos¢ Jedn, miary
9| KNR 202-1018-04-10 WACETOB Warszawa 4,640 | m2

[ Wydanie - Warszawa 1997 . |
Okna z ksztaltownikéw z wysokoudarowego PCW, o powierzchni: ponad 1,5 m2, mont.przy uzyciu tacznikéw

rozpor.
pokéjnr 1 - okno zespolone PCW: (1.70*1.45)*1 = 2,465
pokéj nr 2 - okna zespolone PCW: (1.50 *1.45)*1 = 2,175
Razem = 4,640 [ m2
10 | KNR 202-1018-05-10 WACETOB Warszawa 1,980 I m2
[ Wydanie - Warszawa 1997 r, ]
Drzwi balkonowe z ksztattownikéw z wysokoudarowego PCW, montowane przy usyciu tacznikéw
rozporowych
pokéj nr 2 - drzwi balk. zespolone PCW: (0.90*2.20)*1= 1,980
Razem = 1,980 | m2
11 dostawa 1,000 | szt
Dostawa - okno jednoramowe PCW, zespolone o wym. 0,90 x 1,45 m
kuchnia - okno zespolone PCW: 1= 1,000
Razem = 1,000 | szt
12 | dostawa 1,000 | szt
Dostawa - okno jednoramowe PCW, zespolone o wym. 1,70 x 1,45 m
pokdjnr 1- okno zespolone PCW: 1= 1,000
Razem = 1,000 | szt
13 | dostawa 1,000 | szt
Dostawa - okno jednoramowe PCW, zespolone o wym. 1,50 x 1,45 m
pokéj nr2 - okno zespolone PCW: 1= 1,000
Razem = 1,000 | szt
14| dostawa 1,000 | szt
Dostawa - drzwi balk, jednoramowe PCW, zespolone
pokéjnr2 - drziw balk. zespolone PCW: 1= 1,000
Razem = 1,000 | szt
15 | KNR 401-0321-01-00 {ZOIEPB ORGBUD W-wa 3,000 | szt
[ Wydanie - Warszawa 1988 .z uwzgl.Bl do 9/96 ]
Obsadzenie w Scianach z ceglel, podokiennikéw: drewnianych lub stalowych o dt. do 1,5m
kuchnia - parapet wewnetrzny: 1= 1,000
pokj - 1 - parapet wewnetrzny: 1= 1,000
pokj -2 - parapet wewnetrzny: 1= 1,000

Razem = 3,000 | szt

3 | Roboty malarskie

16 | NNRKB 007-1134-02-10 BEiDOEPB ORGRUD W-wa 4,525 m2
[ Wydanie - Warszawa 1999, |

Gruntowanie podtozy pionowych preparatem gruntujacym "ATLAS UNI GRUNT" - éciany' p.a.

kuchnia - oécieza wewnetrzne okna; (0.90+145*2)*1*0,25 = 0,950

pokoj 1 - oscieza wewnetrzne okna: (1.70+1.45*2)*1%0.25 = 1,150

pokéj 2 - odcieza wewnetrzne okna: (1.50 +1.45*2)*1*0,25 = 1,100

pokdj 2 - oscieza wewnetrzne drzwi balk.: (0.90+220*2)*1*0.25 = 1,325

Razem = 4,525 1 m2

17 | KNR 202-2009-02-00 IZOiEPB ORGBUD W-wa 4,525 | m2

[ Wydanie - Warszawa 1985 r.z uwzgl.BI do 9/96 ]

Tynki wewnetrzne, jednowarstwowe, grubosci 3 mm, z gipsu szpachlowego /gtadzie/, wykonane recznie: na

$cianach, na podiozu z tynku

kuchnia - oécieza wewnetrzne okna: (0.90+1.45*2)*1%0.25 = 0,950

pokéj 1 - oscieza wewnetrzne okna: (1.70 +1.45*2)*1*0.25 = 1,150

pokéj 2 - oscieza wewnetrzne okna: (1.50 + 1.45*2)*1*0.25 = 1,100

pokéj 2 - oscieza wewnetrzne drzwi balk.: (0.90+2.20*2)*1*0.25 = 1,325

Razem = 4,525 | m2




PRZEDMIAR ROBOT
Temat nr ¢ 1404NW-001

ORGBUD-SERWIS Poznar
KOBRA wer. 8.5

Remont lokalu mieszk. - wym, okien os. Powst. Warszawy 4E m 52
3. Roboty malarskie

Data : 2017-11-07 Str: 3
Lp. Podstawa kalkulacji / opis pozygji llos¢ Jedn. miary
18 | KNR 401-1204-02-00 IZOIEPB ORGBUD W-wa 4,525 | m2
[ Wydanie - Warszawa 1988 r.z uwzgl.Bl do 9/96 ]
Malowanie dwukrotne farbami emulsyjnymi starych tynkéw wewnetrznych: na $cianach
kuchnia - oécieza wewnetrzne okna: (0.90 +1.45*2)*1*0,25 = 0,950
pokéj 1 - oscieza wewnetrzne okna; (1.70 +1.45*2)*1*0,25 = 1,150
pokdj 2 - oscieza wewnetrzne okna: (150 +1.45*2)*1*0.25 = 1,100
pokéj2 - oScieza wewnetrzne drzwi balk,: (0.90+220*2)*1*0.25 = 1,325
Razem = 4,525 | m2
4 | Rézne pozostale
19 | KNR 401-0108-05-00 IGM Warszawa 0,952 | m3
[ Wydanie - Warszawa-Olsztyn 2000 r. ]
Wywdz zieml samochodami samowyfadowczymi na odlegtos¢ do 1 km, z zatadowaniem | wytadowaniem
gruntu kategorii: Il
kuchnia - okno z rozbiérki; (0.90*1.45)*1*0.12 = 0,157
pokdj nr 1 - okno z rozbiérki; (1.70*1.45)*1*0.12 = 0,296
pokéj nr 2 - okno z rozhiérki: (1.50*1.45)*1*0.12 = 0,261
pokéj nr 2 - drzwi balk, z rozbiérki; (0.90*2.20)*1*0,12= 0,238
Razem = 0,952 | m3
20 | KNR 401-0108-08-00 0,952 [ m3
Dodatek do wywozu ziemi samochodami samowyladowczymi, za kazdy 1 km powyzej pierwszego
kuchnia - okno z rozhiérki: 0.90*1.45)*1*0.12 = 0,157
pokéj nr 1 - okno z rozbiérki; (1.70%1.45)*1*0.12 = 0,296
pokéj nr 2 - okno z rozbiérki: (1.50*1.45)*1*0,12 = 0,261
pokdj nr 2 - drzwi balk, z rozbiérki: (0.90*2.20)*1*0.12= 0,238
Razem = 0,952 | m3
211000-0001-01-00 1,331t
Utylizacja gruzu :
kuchnia - okno z rozbiérki: (0.90*1.45)*1*0,12* 1.4 = 0.219
pokéj nr 1 - okno z rozbiérki: N (1.70*1.45)*1*0.12* 14 = 0,414
pokdj nr 2 - okno z rozbiorki; (1.50*1.45)*1*0.12* 1.4 = 0,365
pokéj nr 2 - drzwi balk, z rozbiorki: 0.90%2.20)*1*0.12* 1.4 = 0,333
Razem = 1,331t
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